



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U KOPRIVNICI
48000 Koprivnica - Hrvatske državnosti 5

U IME REPUBLIKE HRVATSKE
P R E S U D A

1 K – 105/15-56

Općinski sud u Koprivnici po sucu K. P. kao sucu pojedincu uz sudjelovanje D. F. kao zapisničarke u kaznenom predmetu protiv okrivljenika B. V. iz K. P. kojeg brani branitelj K. P. odvjetnik u K., zbog počinjenja kaznenih djela iz čl. 236. st. 1. Kaznenog zakona – („Narodne novine br.125/11 i 144/12 – dalje u tekstu: KZ/11) i dr. povodom optužnice Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici broj K-DO-411/2014-26 od 25. veljače 2016. godine, u nazočnosti zastupnice optužbe D. S. – H. branitelja okrivljenika K. P., odvjetnika u K. i okrivljenika nakon završene rasprave, a presude objavljene na ročištu za objavu presude dana 8. srpnja 2016. godine

presud i j e

protiv okrivljenika B. V. OIB: , sina M. i A. V. r. F., rođenog u V., sa prebivalištem u K. P. državljana RH, nezaposlenog, oženjenog M., oca jednog mljt. djeteta, sada u istražnom zatvoru Zatvora u Varaždinu, osuđivanog presudom Općinskog suda u Zagrebu Ko-1404/04. od 26.07.2004.g. za kazneno djelo zlouporabe čeka i kreditne kartice iz čl. 226. st. 1. KZ/97., na novčanu kaznu, presuda pravomoćna 10.08.2004.g., presudom Općinskog suda Karlovac K-631/05. od 28.11.2005.g. zbog kaznenog djela teške krađe u pokušaju iz čl. 217. st. 2. u svezi čl. 33. KZ/97., na kaznu zatvora u trajanju od 1 godine, presuda pravomoćna 13.02.2006.g., presudom Općinskog suda Đurđevac K-37/04. od 21.12.2006.g. zbog kaznenog djela krivotvorenja novca iz čl. 274. st. 2. i 1. KZ/97., na kaznu zatvora od 2.g. uvjetno na 3 godine, presuda pravomoćna 27.03.2007.g., presudom Općinskog suda Đurđevac K-70/06. od 20.03.2007.g. za kazneno djelo prijevare iz čl. 224. st. 4. KZ/97. na kaznu zatvora u trajanju od 10 mjeseci, uvjetno na 1 godinu, presuda pravomoćna 19.09.2007.g., presudom Općinskog suda Korenica K-67/06. od 26.09.2007. za kazneno djelo krivotvorenja isprave iz čl. 311. st. 2. KZ/97. na kaznu zatvora u trajanju od 3 mjeseca, uvjetno na 1 godinu, presuda pravomoćna 12.10.2007.g., presudom Općinskog suda Virovitica K-371/10. od 05.11.2010.g. za kazneno djelo krađe iz čl. 216. st. 1. KZ-a na kaznu zatvora u trajanju od 9 mjeseci, presuda pravomoćna 19.11.2010., presudom Općinskog suda Daruvar K-12/11. od 12.05.2011.g. za kazneno djelo poticanja na počinjenje kaznenog djela krađe iz čl. 216. st. 1. u svezi čl. 37. st. 1. KZ/97., na kaznu zatvora u trajanju od 3 mjeseca, presuda pravomoćna

04.06.2011.g., presudom Općinskog suda Virovitica Kv-18/12. od 07.03.2012.g. zbog kaznenog djela krađe iz čl. 216. st. 1. u svezi čl. 37. st. 1. KZ/97., na kaznu zatvora u trajanju od 10 mjeseci, u presudu su uključene i presude K-371/10. od 05.11.2010. Općinskog suda Virovitica i br. K-12/11. od 12.05.2011.g. Općinskog suda Daruvar, presuda pravomoćna 02.04.2012.g. kaznu izdržao u Remetincu, Zagreb

k r i v j e

što je u vremenskom razdoblju od 07. siječnja 2014. do 26. kolovoza 2014. u K
P u cilju da se nepripadno okoristi na štetu Hrvatskog Telekomu, koristeći bez ovlaštenja osobne podatke drugih osoba, podnio više zahtjeva za zasnivanje pretplatničkih ugovora u ime više osoba, neistinito prikazujući da će račune plaćati po dospelju, iako je znao da to neće učiniti, a kako su u Hrvatskom Telekomu povjerovali u istinitost njegovih navoda, to je i zaključio ugovore o pretplatničkim odnosima na imena osoba koje je naveo u zahtjevima, temeljem kojih je preuzeo i mobilne aparate, te je prilikom preuzimanja mobilnih aparata na primitku pošiljke vlastoručno potpisivao druge osobe, odnosno osobe na koje je glasio pretplatnički ugovor, pa je tako:

a)07. siječnja 2014. u K P znajući za osobne podatke M T i bez njegove privole, protivno odredbama čl. 7. st. 1. alineja 2. Zakona o zaštiti osobnih podataka putem predstavnika terenske prodaje usluga za teleoperatora Hrvatski Telekom, podnio zahtjev za zasnivanje pretplatničkog ugovora u koji je unio osobne podatke M T naručivši tom prilikom mobitel marke „Samsung S4 Mini black Promo“ u vrijednosti od 1.808,00 kuna i neistinito prikazao da će račune plaćati po dospelju, a mobitel na rate kroz 24 mjeseca pa kako su odgovorne osobe u Hrvatskom Telekomu povjerovali u istinitost njegovih navoda, to su na ime M T i zaključili ugovor o pretplatničkom odnosu, a prema njegovim navodima na kućnu adresu B V dostavili naručen mobitel, pa kako obveze iz ugovora nije ispunjavao, to se nepripadno okoristio na štetu Hrvatskog Telekomu u iznosu od 8.231,98 kuna, a dobiveni mobitel „Samsung S4 Mini black Promo“ prodao za iznos od 900,00 kn,

b)dana 09. siječnja 2014. u K i P služeći se osobnim podacima A R iz B , bez njegove privole, protivno odredbama čl. 7. st. 1. alineja 2. Zakona o zaštiti osobnih podataka, sa svrhom nedopuštenog raspolaganja, putem predstavnika terenske prodaje usluga za teleoperatora Hrvatski Telekom podnio zahtjev za zasnivanje pretplatničkog ugovora za mobitel za pretplatnički broj s opcijom trajanja ugovorne obveze od 24 mjeseca, a u koji su unijeti osobni podaci A R , naručivši tom prilikom pod povoljnijim uvjetima mobitel marke „Samsung S4 mini black“ u vrijednosti od 1.800,00 kuna, zaključivši i ugovor o korištenju pretplatničkog broja , a kojom prilikom je neistinito prikazao da će račune plaćati po dospelju, a mobitel otplaćivati na rate kroz 24 mjeseca, iako je znao da to neće učiniti, jer je ugovor glasio na ime druge osobe, pa kako su u Hrvatskom Telekomu povjerovali u istinitost njegovih navoda, to su na ime A R i zaključili ugovor o pretplatničkom odnosu sukladno kojem su mu i na njegovu kućnu adresu dostavili naručen mobitel, a kako obveze iz ugovora nije ispunjavao, to se nepripadno okoristio na štetu Hrvatskog Telekomu u iznosu od 3.163,38 kuna, a dobiveni mobitel „Samsung S4 mini black“ prodao za iznos od 1.000,00 kn,

c) dana 08. veljače 2014. prethodno pribavivši osobne podatke I. C., te bez njegove privole putem Web shopa u zahtjev za zasnivanje unio osobne podatke I. C. te naručio mobitel marke iPhone, model 4 i telefonsku karticu pretplatničkog pozivnog broja , te je dana 11. veljače 2014. preuzeo navedeni mobitel, a koje obveze iz ugovora nije podmirio, te se nepripadno okoristio na štetu Hrvatskog Telekomu u iznosu od 9.705,45 kuna

d) 03. ožujka 2014., a nakon što je prethodno pribavio osobne podatke A. P., koje je imao iz ugovora o kupoprodaji motornog vozila zaključenog sa imenovanom, putem Web shopa Hrvatskog Telekomu d.d. u zahtjevu za zasnivanje pretplatničkog odnosa unio osobne podatke A. P. i naručio dva mobilna uređaja marke iPhone 4S 8GB i iPhone 5C, te su na njezino ime zaključeni pretplatnički ugovori, a koje mobitele je preuzeo, a obveze iz navedenog ugovora nije ispunio, te se nepripadno okoristio na štetu Hrvatskog Telekomu za iznos od oko 2.100,00 kuna,

e) dana 27. veljače 2014. u K. P., putem web portala Hrvatskog Telekomu, koristeći se osobnim podacima I. L. koji su mu bili dostupni, bez privole I. L., protivno odredbama čl. 7. st. 1. alineja 2. Zakona o zaštiti osobnih podataka podnio zahtjev za zasnivanje pretplatničkog ugovora o korištenju SIM kartice pozivnog broja uz obavezno trajanje ugovora na 24 mjeseca u koje je unio osobne podatke I. L. naručivši tom prilikom mobitel marke iPhone 4S te neistinito prikazao da će račune plaćati po dospijeću, iako je znao da to neće učiniti, pa kako su odgovorne osobe u Hrvatskom Telekomu povjerovala u istinitost njegovih navoda da pretplatnički ugovor zaključuje I. L., to su zaključili ugovor o pretplatničkom odnosu za broj te mu isporučili ugovoreni mobilni aparat, nakon čega preuzetu ugovornu obvezu nije ispunjavao i na opisani način nepripadno se okoristio na štetu Hrvatskog Telekomu za iznos od 7.650,87 kn,

f) dana 03. ožujka 2014. i 6. ožujka 2014. u K. P., koristeći se osobnim podacima S. I. koji su mu bili dostupni iz ranije zaključenog kupoprodajnog ugovora, bez privole S. I. protivno odredbama čl. 7. st. 1. alineja 2. Zakona o zaštiti osobnih podataka, putem telefonskog operatera Hrvatskog Telekomu podnio dva zahtjeva za zasnivanje pretplatničkog ugovora u tarifnom paketu „Plan za zabavu XXL“ s opcijom obaveznog trajanja pretplatničkog odnosa od 24 mjeseca popunivši on-line zahtjeve potrebnim podacima, te se tom prilikom djelatnicima T-Coma predstavio kao S. I. naručivši tom prilikom i mobilne aparate AppleiPhone, model 5S-Silver sa telefonskom karticom pretplatničkog pozivnog broja i AppleiPhone, model 5S Gold s telefonskom karticom pretplatničkog pozivnog broja neistinito prikazujući da će račune plaćati po dospijeću, iako je znao da to neće učiniti pa kako su odgovorne osobe u Hrvatskom Telekomu povjerovala u istinitost njegovih navoda da ugovor zaključuju sa S. I. to su na ime S. I. zaključili ugovor o pretplatničkom odnosu za brojeve telefona i , nakon čega je 4. ožujka i 7. ožujka 2014. preuzeo mobilne aparate, kojom prilikom je bez znanja i odobrenja S. I. na potvrdama o primitku potpisao se njegovim imenom i prezimenom, a preuzetu ugovornu obvezu nije ispunjavao, te se na opisani način nepripadno okoristio na štetu Hrvatskog Telekomu za iznos od sveukupno 15.678,03 kn,

g)u vremenu od 12. ožujka do 18. ožujka 2014. u K. P., putem računala spojenog na Internet preko davatelja usluge „Iskon Internet“ za broj fiksnog telefona registriranog na njegovo ime putem web portala Hrvatskog Telekomu koristeći se osobnim podacima I. V. bez njegove privole, protivno odredbama čl. 7. st. 1. alineja 2. Zakona o zaštiti osobnih podataka podnio zahtjev za zasnivanje pretplatničkog ugovora o korištenju SIM kartice pozivnog broja u tarifnom paketu „Plan za zabavu XXL“ s opcijom obaveznog trajanja pretplatničkog odnosa od 24 mjeseca lažno se predstavljajući kao I. V. iskoristio njegove osobne podatke, dogovorivši tom prilikom kupovinu mobilnog uređaja AppleiPhone 5S-Silver, a kojom prilikom je neistinito prikazao da će račune plaćati po dospelju, iako je znao da to neće učiniti, a 14. ožujka 2014. u K. P. nazvavši Službu za korisnike, putem telefona lažno se predstavljajući imenom I. V. zasnovao pretplatnički odnos o korištenju SIM kartice pozivnog broja u tarifnom paketu „Plan za nabavu XXL“ s opcijom obaveznog trajanja pretplatničkog odnosa od 24 mjeseca dogovorivši kupovinu mobilnog aparata AppleiPhone 5S Gold i 18. ožujka 2014. u K. P. nazvao Službu za korisnike te se putem telefona lažno predstavio imenom I. V. kojom prilikom je zasnovao pretplatnički odnos o korištenju SIM kartice pozivnog broja u tarifnom paketu „Plan za zabavu XXL“ s opcijom obaveznog trajanja pretplatničkog odnosa od 24 mjeseca dogovorivši kupovinu mobilnog aparata AppleiPhone 5S Gold, pa kako su odgovorne osobe u Hrvatskom Telekomu povjerovala u istinitost njegovih navoda da navedene pretplatničke ugovore zaključuje I. V., to su na ime I. V. i zaključili ugovore o pretplatničkom odnosu za brojeve , te je prilikom preuzimanja mobilnih aparata na dostavnicama CityEX i Overseas bez znanja i odobrenja I. V. potpisao se njegovim imenom i prezimenom, nakon čega preuzete ugovorne obveze nije ispunjavao tako da se na opisani način neprikladno okoristio na štetu Hrvatskog Telekomu za iznos od 22.074,95 kn,

h)dana 13. ožujka 2014. u K. P. putem web portala Hrvatskog Telekomu koristeći se osobnim podacima D. C., bez njegove privole, protivno odredbama čl. 7. st. 1. alineja 2. Zakona o zaštiti osobnih podataka, podnio zahtjev za zasnivanje pretplatničkog ugovora o korištenju SIM kartice pozivnog broja u tarifnom paketu „Plan za zabavu XXL“ s opcijom obaveznog trajanja pretplatničkog odnosa od 24 mjeseca, lažno se predstavljajući kao D. C. i iskoristio njegove osobne podatke na način da ih je on-line unio u zahtjev, dogovorivši tom prilikom kupovinu mobilnog uređaja Sony Xperia Z1 sa Sony prijenosnim punjačem, a kojom prilikom je neistinito prikazao da će račune plaćati po dospelju, iako je znao da to neće učiniti, pa kako su odgovorne osobe u Hrvatskom Telekomu povjerovala u istinitost njegovih navoda te da su ugovor zaključili sa D. C., to su na ime D. C. zaključili ugovore o pretplatničkom odnosu za broj , te je prilikom preuzimanja mobilnog aparata na dostavnici CityEX, bez znanja i odobrenja D. C. potpisao se njegovim imenom i prezimenom, nakon čega preuzete ugovorne obveze nije ispunjavao tako da se na opisani način neprikladno okoristio na štetu Hrvatskog Telekomu za iznos od 7.606,86 kn,

i) dana 15. ožujka 2014. u K. P., putem mobilnog telefona spojenog na Internet SIM kartice pozivnog broja , putem web portala Hrvatskog Telekoma koristeći se osobnim podacima V. B., bez njene privole, protivno odredbama čl. 7. st. 1. alineja 2. Zakona o zaštiti osobnih podataka podnio zahtjev za zasnivanje pretplatničkog ugovora o korištenju SIM kartice pozivnog broja u tarifnom paketu „Plan za zabavu XXL“ s opcijom obaveznog trajanja pretplatničkog odnosa od 24 mjeseca lažno se predstavljajući kao V. B., iskoristio njene osobne podatke koje je unio u zahtjev, dogovorivši tom prilikom kupovinu mobilnog uređaja AppleiPhone 5S Gold, a kojom prilikom je neistinito prikazao da će račune plaćati po dospijeću, iako je znao da to neće učiniti, pa kako su odgovorne osobe u Hrvatskom Telekomu povjerovala u istinitost njegovih navoda te da su ugovor zaključili sa V. B., to su na ime V. B. zaključili ugovor o pretplatničkom odnosu za broj da bi prilikom preuzimanja mobilnog aparata na dostavnici CityEX, bez znanja i odobrenja V. B. potpisao se njenim imenom i prezimenom, navodeći tom prilikom i njen broj osobne iskaznice, nakon čega preuzete ugovorne obveze nije ispunjavao tako da se na opisani način nepripadno okoristio na štetu Hrvatskog Telekoma za iznos od 5.814,12 kn,

j) dana 13. svibnja 2014. u K. P., putem indirektna prodaje trgovačkog društva „Ricinus komunikacijska rješenja“ j.d.o.o. za Hrvatski Telekom koristeći se osobnim podacima Đ. J., bez njene privole, protivno odredbama čl. 7. st. 1. alineja 2. Zakona o zaštiti osobnih podataka, sklopio pretplatnički ugovor o korištenju SIM kartica pozivnih brojeva i , u tarifnom modelu „Plan za surfanje L“ s opcijom obaveznog trajanja pretplatničkog odnosa od 24 mjeseca lažno se predstavljajući kao Đ. J. te tako iskoristio njene osobne podatke dogovorivši tom prilikom zasnivanje pretplatničkog odnosa i kupovinu dva mobilna uređaja Samsung GalaxyCore plus + SD 16GB Promo, a kojom prilikom je neistinito prikazao da će račune plaćati po dospijeću, iako je znao da to neće učiniti, pa kako su odgovorne osobe u Hrvatskom Telekomu povjerovala u istinitost njegovih navoda koje je iznio putem indirektna prodaje ovlaštenim osobama trgovačkog društva „Vicinus komunikacijska rješenja“ j.d.o.o., to su na ime Đ. J. zaključili ugovore o pretplatničkim odnosima za brojeve i te je prilikom ispunjavanja zahtjeva za sklapanje pretplatničkog ugovora bez znanja i odobrenja Đ. J. potpisao se njenim imenom i prezimenom prilikom preuzimanja mobilnih uređaja, nakon čega preuzete ugovorne obveze nije ispunjavao tako da se je na opisani način nepripadno okoristili na štetu Hrvatskog Telekoma za iznos od 6.589,72 kn,

k) dana 26. kolovoza 2014. u K. P., služeći se osobnim podacima K. Š., iz G., bez njene privole, protivno odredbama čl. 7. st. 1. alineja 2. Zakona o zaštiti osobnih podataka, a koje osobne podatke i OIB K. Š. je prethodno pribavio, lažno joj govoreći da su mu ti podaci potrebni radi prodaje starog željeza, putem predstavnika terenske prodaje usluga za teleoperatera „Hrvatski Telekom“, podnio zahtjev za zasnivanje pretplatničkog ugovora kod „Hrvatskog Telekoma“ d.d. u tarifnom paketu „Plan za zabavu XL“ u trajanju od 24 mjeseca, a u koji su unijeti osobni podaci K. Š.; naručivši tom prilikom pod povoljnijim uvjetima mobitel marke „LG – G3“ i USB memoriju, zaključivši i ugovor o korištenju pretplatničkog broja na ime K. Š.;

dakle, s ciljem da si pribavi protupravnu imovinsku korist doveo nekoga lažnim prikazivanjem činjenica u zabludu i time ga naveo da na štetu tuđe imovine nešto učini, te protivno uvjetima određenim u zakonu koristio osobne podatke fizičke osobe i izradio lažne isprave s ciljem da se takve isprave uporabe kao prave,

čime je počinio tri kaznena djela i to kazneno djelo protiv imovine – prijevarom, opisano u čl. 236. st. 1. KZ/11., u svezi čl. 52. KZ/11., a kažnjivo po čl. 236. st. 1. KZ/11., kazneno djelo protiv privatnosti – nedozvoljenom uporabom osobnih podataka, opisano u čl. 146. st. 1. KZ/11., u svezi čl. 52. KZ/11., a kažnjivo po čl. 146. st. 1. KZ/11. i kazneno djelo krivotvorenja – krivotvorenjem isprave, opisano u čl. 278. st. 1. KZ/11., u svezi čl. 52. KZ/11., a kažnjivo po čl. 278. st. 1. KZ/11., a sve u svezi čl. 51. KZ/11.

Temeljem čl. 236. st. 1. KZ/11. u svezi čl. 52. KZ/11., a kažnjivo po čl. 236. st. 1. KZ/11., okrivljeniku se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od 2 (dvije) godine.

Temeljem čl. 146. st. 1. KZ/11. u svezi čl. 52. KZ/11., a kažnjivo po čl. 146. st. 1. KZ/11., okrivljeniku se utvrđuje kaznu zatvora u trajanju od 1 (jedne) godine.

Temeljem čl. 278. st. 1. KZ/11. u svezi čl. 52/11., a kažnjivo po čl. 278. st. 1. KZ/11., okrivljeniku se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od 1 (jedne) godine.

Temeljem čl. 236. st. 1. KZ/11., u svezi čl. 52. KZ/11., a kažnjivo po čl. 236. st. 1. KZ/11., čl. 146. st. 1. KZ/11. u svezi čl. 52. KZ/11., a kažnjivo po čl. 146. st. 1. KZ/11., i temeljem čl. 278. st. 1. KZ/11. u svezi čl. 52/11., a kažnjivo po čl. 278. st. 1. KZ/11., uz primjenu čl. 51 KZ/11. okrivljenik B. V. se

osuđuje

na jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od 3 (tri) godine i 2 (dva) mjeseca.

Temeljem čl. 54. KZ/11. u izrečenu jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od 3 (tri) godine i 2 (dva) mjeseca okrivljeniku se uračunava vrijeme provedeno u istražnom zatvoru i vrijeme oduzimanja slobode u vezi s kaznim djelom i to vremensko razdoblje od 15. prosinca 2014. u 13:50 sati do 24. travnja 2015. godine.

Temeljem čl. 79. KZ/11. od okrivljenika se trajno oduzima poništena osobna iskaznica Republike Hrvatske broja [redacted] izdana na ime okrivljenika B. V. sa adresom B. [redacted] koja je privremeno oduzeta potvrdom o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 905439.

Temeljem čl. 79. KZ/11. od okrivljenika se trajno oduzimaju predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827527 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to PVC omot SIM kartice Tele 2 serijskog broja 89385025270000097864, SIM kartica serijskog broja 99201329401115, kupoprodajni ugovor motornog vozila broj 61/09., ugovor o posredničkoj prodaji motornog vozila broj 2926/08 i kupoprodajni ugovor motornog vozila broj 353/10.

Temeljem čl. 79. KZ/11. od okrivljenika se trajno oduzimaju predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827528 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj 751/PZ-1, ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj 2740/13, ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj zaključen između D B i M Š, ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj zaključen između J N i M Š, list 367

Temeljem čl. 79. KZ/11. od okrivljenika se trajno oduzimaju predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827529 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj zaključen između M Š i B V, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između F Đ i M Š, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između I K i M Š, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između D S i M Š.

Temeljem čl. 79. KZ/11. od okrivljenika se trajno oduzimaju predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827530 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između D M i M Š, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između M T i B V, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između T P i M Š i ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj 2857/07.

Temeljem čl. 79. KZ/11. od okrivljenika se trajno oduzimaju predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827531 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između M B i M Š, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između H Š i A Š, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između O R i N M, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između Auto Silvio broj 024/10 na ime M Š

Temeljem čl. 79. KZ/11. od okrivljenika se trajno oduzimaju predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827532 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj 61/09, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između D S i M Š Hugo obrt za prijevoz i posredovanje, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između V N i M Š, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između N J i M Đ

Temeljem čl. 79. KZ/11. od okrivljenika se trajno oduzimaju predmeti oduzeti prema potvrđi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827533 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između T. R. i B. V., bijeli papirić sa natpisom S. Š., mobilni telefon marke Meanit, kartica pozivnog broja , IMEI mobitela 358130847182352, mobitel marke Vodafone IMEI broja 359739010785491 sa karticom serijskog broja 8938592414040024499, mobitel marke Meanit IMEI broja 358130847194399, bijeli papirić sa natpisom S. Š., mobilni telefon marke Meanit, kartica pozivnog broja , IMEI mobitela 358130847182352, mobitel marke Vodafone IMEI broja 359739010785491 sa karticom serijskog broja 8938592414040024499, mobitel marke Meanit IMEI broja 358130847194399, list 372

Temeljem čl. 161. st. 3. Zakona o kaznenom postupku – („Narodne novine“ br. 152/08, 76/09, 80/11, 91/12 – odluka Ustavnog suda RH., 143/12 56/13 i 145/13 - dalje u tekstu ZKP/08) D. I. vratit će se mobilni telefon marke „Nokia 5130C-2“ IMEI broja 35935503203389 privremeno oduzet potvrdom o privremenom oduzimanju predmeta broj 905435.

Temeljem čl. 161. st. 3. ZKP/08. P. J. vratit će se mobilni telefon marke AppleIphone 5S Gold IMEI broja 352015060636489 privremeno oduzet prema potvrđi o privremenom oduzimanju predmeta broj 804394.

Temeljem čl. 161. st. 3. ZKP/08. V. U. vratit će se mobilni uređaj marke AppleIphone 5S Silver IMEI broja 352015061666709 privremeno oduzet potvrdom o privremenom oduzimanju predmeta broj 816615.

Temeljem čl. 77. KZ/11 u svezi čl. 4. st. 1. Zakona o postupku oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i prekršajem:

Utvrđuje se da novčani iznos od 1.900,00 kuna predstavlja imovinsku korist koju je okrivljenik B. V. OIB: iz K. P. ostvario počinjenjem kaznenog djela iz čl. 236. st. 1. Kaznenog zakona opisanog pod točkom a) i b),

Utvrđuje se da je novčani iznos od 1.900,00 kuna imovina Republike Hrvatske,

Naleže se okrivljeniku B. V. OIB: iz K. P., da Republici Hrvatskoj plati novčani iznos od 1.900,00 kuna u korist proračuna Republike Hrvatske u roku od 15 dana od dana pravomoćnosti presude pod prijetnjom ovrhe.

Temeljem čl. 158. st. 2. ZKP/08. M. T. s postavljenim imovinsko – pravnim zahtjevom u iznosu od 8.231,98 kuna, I. C. s postavljenim imovinsko - pravnim zahtjevom u iznosu od 9.070,45 kuna, V. B. s postavljenim imovinsko – pravnim zahtjevom u iznosu od 9.863,11 kuna te Hrvatski telecom d.d., Zagreb R. F. Mihanovića 9 u iznosu od 8.231,98 kuna prema podignutoj optužnici Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici broj K-D-411/14., u iznosu od 11.805,45 kuna po podignutoj optužnici Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici broj K-DO-304/14., u iznosu od 13.087,02 kune prema podignutoj optužnici Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici broj K-DO-75/2015. te u iznosu od 7.369,16 kuna po podignutoj optužnici Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici broj K-DO-277/2015. upućuju se u parnicu.

Temeljem odredbe čl. 148. st. 1. ZKP/08. okrivljenik je dužan nadoknaditi troškove kaznenog postupka u paušalnom iznosu od 1.000,00 kuna te troškove branitelja po službenoj dužnosti o kojima će biti odlučeno posebnim rješenjem.

Obrazloženje

Optužnicom Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici broj K-DO-411/2014-26 od 25. veljače 2016. godine stavljeno je na teret okrivljeniku B. V. kaznena djela činjenično, pravno i zakonski opisana u izreci ove presude.

Upitan kakav stav zauzima prema navodima optužnice okrivljenik B. V. na raspravi se očitovao da se smatra krivim radi počinjenja kaznenih djela činjenično i pravno stavljenih mu na teret podignutom optužnicom.

Iznoseći obranu u cijelosti je priznao počinjenje kaznenih djela te je ujedno istaknuo okolnosti o kojima ovisi odluka suda o vrsti i mjeri kazneno – pravne sankcije. Tako je kao olakotnu okolnost istaknuo da mora skrbiti o maloljetnom djetetu u dobi od sedam godina te da supruga ima zdravstvene poteškoće budući da je slabokrvna osoba. Osim toga, da svi zajedno žive u zajedničkom domaćinstvu s njegovim tastom i punicom koje su stare i bolesne osobe. Pojasnio je, da je tast operirao vrat, a da punica ima zdravstvenih poteškoća vezanih za dojkju, da radi toga nisu radno sposobne osobe i da se uzdržavaju od socijalne pomoći. Jedini stalni prihod ostvaruje njegova supruga koja prima dječji doplatak mjesečno u iznosu od 290,00 kuna. Na kraju je naveo da mu je žao radi počinjenja kaznenih djela.

U dokaznom postupku pročitana je izjava oštećenika o imovinsko - pravnom zahtjevu (list 32), izvršen je uvid u obavijest – poziv za plaćanje Hrvatskog telecoma d.d. (listovi 33-34), izvršen je uvid u prigovor M. T. upućen Hrvatskom telecomu d.d. (list 35), izvršenje uvid u opomenu pred tužbu Hrvatskog telecoma d.d. upućen M. T. (listovi 36-37), pročitana je zahtjev o zasnivanju pretplatničkog odnosa na ime M. T. te je izvršen i uvid u priloge toga zahtjeva (listovi 38-42), izvršen je uvid u račun broj 400/HD01/259 od 10. siječnja 2014. (listovi 43-44), izvršen je uvid u zahtjeve Hrvatskog telecoma (listovi 45-47), pročitana je ugovor o kupnji uređaja i otplatni plan na ime M. T. (list 48), izvršen je uvid u presliku osobne iskaznice (list 49), pročitana je odgovor na

pritužbu Hrvatskog telecoma d.d. od 8. rujna 2014. (listovi 50-51), pročitana je dopis Hrvatskog telekoma (list 52), pročitana je zahtjev Hrvatskog telekoma za dostavom podataka na ime A P. od 27. svibnja 2014 (listovi 113-114), pročitana je zapisnik o privremenom oduzimanju predmeta Policijske postaje Koprivnica od 29. kolovoza 2014. (list 115), izvršen je uvid u potvrdu o privremenom oduzimanju predmeta Policijske postaje Koprivnica od 29. kolovoza 2014. godine, pročitana je ugovor o kupoprodaji motornog vozila prodavatelja A P. koji je ovjeren dana 7. listopada 2008. godine (list 117), pročitana je zapisnik o privremenom oduzimanju predmeta Policijske postaje Pitomača (listovi 121-122), izvršen je uvid u potvrdu o privremenom oduzimanju predmeta od 15. srpnja 2014. (list 123), pročitana je zapisnik o privremenom oduzimanju predmeta Policijske postaje Sesvete od 16. srpnja 2014 (list 124), izvršen je uvid u potvrdu od 16. srpnja 2014. (list 125), izvršen je uvid u račun od 5. ožujka 2014. godine na ime A P (list 126), pročitana je zahtjev Hrvatskog telekoma za dostavom podataka o zasnivanju pretplatničkog odnosa na ime I : C (list 136-137), pročitana je izjava oštećenika I C (list 142), pročitana je opomena – poziva za plaćanje Hrvatskog telekoma od 23. lipnja 2014. godine na ime I : C (list 143), izvršen je uvid u račun Hrvatskog telekoma (list 144) na ime I C (list 144), izvršen je uvid u tarifni model (list 145), izvršen je uvid u račun Hrvatskog telekoma d.d. na ime I C. (list 146), izvršen je uvid u tarifni model Hrvatskog telekoma (list 147), izvršen je uvid u račun Hrvatskog telekoma na ime I C (list 148), izvršenje uvid u tarifni model Hrvatskog telekoma (list 149), pročitana je račun Hrvatskog telekoma na ime I C. (list 150), izvršenje uvid u tarifni model (list 151), pročitana je službena zabilješka o dojavi Policijske postaje Đurđevac od 27. lipnja 2014. godine (list 152), pročitana je zahtjev za dostavom podataka o zasnivanju pretplatničkog odnosa (list 158-159), po suglasnom prijedlogu stranaka pročitana je iskaz svjedoka I C: (list 187) i A P. (listovi 188-189), pročitana je zahtjev za dostavom podataka o zasnivanju pretplatničkog odnosa Hrvatskog telekoma na ime S I (list 236-237), izvršen je uvid u račune Hrvatskog telekoma (listovi 238-239), izvršen je uvid u zahtjeve za zasnivanje pretplatničkog odnosa na ime S I : (listovi 240-247), pročitana je lista isporuka (listovi 249-256), izvršen je uvid u izvješće o uhićenju i dovođenju u pritvorsku jedinicu Policijske postaje Koprivnica od 15. prosinca 2014. (listovi 264-266), pročitani su se podaci Hrvatskog telekoma o zasnivanju pretplatničkog odnosa na ime Đ J (list 268-296), pročitana je zapisnik o privremenom oduzimanju predmeta Policijske postaje Koprivnica od 15. prosinca 2014. (list 297), pročitana je potvrda o privremenom oduzimanju predmeta Policijske postaje Koprivnica od 15. prosinca 2014. (list 298), pročitana je ugovor o najmu na ime N I (listovi 299-303), pročitana je zahtjev Hrvatskog telekoma za dostavom podataka na ime D: C (listovi 308-316), pročitana je zapisnik o privremenom oduzimanju predmeta Policijske postaje Koprivnica od 15. prosinca 2014. (list 317), pročitana je potvrda o privremenom oduzimanju predmeta Policijske postaje Koprivnica od 15. prosinca 2014. (list 318), pročitana je zapisnik o privremenom oduzimanju predmeta Policijske postaje Koprivnica od 8. prosinca 2014. (list 319), izvršen je uvid u potvrde o privremenom oduzimanju predmeta Policijske postaje Koprivnica od 8. prosinca 2014. godine (list 320), pročitana je zahtjev Hrvatskog telekoma za dostavom podataka o zasnivanju pretplatničkog odnosa na ime I V: (listovi 327-329), pročitana je potvrda o privremenom oduzimanju predmeta

Policijske postaje Bjelovar od 3. studenoga 2014. (list 332), pročitana je zapisnik Policijske postaje Bjelovar od 3. prosinca 2014. (list 333), pročitana je potvrda o privremenom oduzimanju predmeta od 10. listopada 2014. godine (list 335), pročitana je zahtjev Hrvatskog telekoma za dostavom podataka o zasnivanju pretplatničkog odnosa na ime V B (list 340), izvršen je uvid u ugovor o kupoprodaji motornog vozila (list 342), pročitana je zahtjev za zasnivanje pretplatničkog odnosa na ime L te je izvršen uvid u priloge toga zahtjeva (listovi 347-355), pročitana je zapisnik Policijske postaje Koprivnica od 29. kolovoza 2014. (list 356), pročitana je potvrda o privremenom oduzimanju predmeta Policijske postaje Koprivnica od 29. kolovoza 2014. godine (list 357), izvršen je uvid u nalog Županijskog suda u Varaždinu od 21. listopada 2014. (listovi 360-361), pročitana je zapisnik o pretrazi doma i drugih prostora okrivljenika Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. (listovi 362-365), pročitane su potvrde o privremenom oduzimanju predmeta brojeva 827527, 827528, 827529, 827530, 827531, 827532, 827533 od 22. listopada 2014. godine, izvršen je uvid u dojavu Policijske postaje Bjelovar od 29. rujna 2014. (listovi 377-378), izvršen je uvid u podatke Hrvatskog telekoma d.d. (listovi 380-386), pročitana je zahtjev Hrvatskog telekoma za dostavom podataka o zasnivanju pretplatničkog odnosa na ime V B (listovi 387-389), izvršen je uvid u podatke Hrvatskog telekoma vezane za korisnika I V (listovi 395-409), pročitana je imovinsko - pravni zahtjev I V (list 410), izvršen je uvid u pritvorski zapisnik za okrivljenika (listovi 430-431), izvršen je uvid u podatke Hrvatskog telekoma za korisnika Đ J (listovi 453-457), po suglasnom prijedlogu stranaka pročitana je iskaz oštećenika I L (listovi 485-487), S I (listovi 488-490) D C (listovi 491-493) Đ J (listovi 494-496) V B (listovi 497-499), izvršen je uvid u podatke Hrvatskog telekoma za korisnicu V B (listovi 500-503), po suglasnom prijedlogu stranaka pročitana je iskaz oštećenika I V (listovi 521-523), izvršen je uvid u ugovor o kupoprodaji motornog vozila od 22. svibnja 2014. (list 586), izvršen je uvid u preslike osobnih iskaznica (listovi 537-538), izvršen je uvid u podatke Hrvatskog telekoma za A R (listovi 596 - 608), izvršen je uvid u podatke Hrvatskog telekoma za korisnika A R (listovi 624-630), pročitana je odštetni zahtjev Hrvatskog telekoma (list 636), pročitani su podaci za K Š Credit expresa Hrvatska te je izvršen uvid u listu plaćanja (listovi 657-658), pročitani su podaci Hrvatskog telekoma za korisnicu K Š (listovi 663-664), pročitana je dopis Hrvatskog telekoma od 9. lipnja 2015. godine te je izvršen uvid u prilog toga dopisa (listovi 685-686), po suglasnom prijedlogu stranaka pročitana je iskaz svjedoka K Š (listovi 688-690), izvršen je uvid u podatke Hrvatskog telekoma za korisnicu K Š (listovi 691-696), pročitana je imovinsko - pravni zahtjev Hrvatskog telekoma (listovi 701-705), pročitana je potvrda Hrvatskog telekoma na ime K Š (list 706), pročitana je dopis Hrvatskog telekoma (list 707), pročitana je potvrda o imovnom stanju za okrivljenika i izvadak iz kaznene evidencije za okrivljenika.

Sukladno odredbi članka 459. stavak 6. i 7. ZKP/08. obzirom da se okrivljenik očitovao da se smatra krivim te je učinio nespornim sve činjenice iz izmijenjene optužnice broj K-DO-411/2014-26 od 25. veljače 2016. godine, obrazloženje presude sadrži samo podatke koji se odnose na izbor vrste i mjere kaznenopravne sankcije.

Naime, iz obrane okrivljenika proizlazi da je počinio radnje izvršenja predmetnih kaznenih djela na način opisan u izreci. Sud ja takvu njegovu obranu, kojom je priznao počinjenje djela, koja su mu stavljena na teret, prihvatio u cijelosti jer je potkrijepljena prethodno navedenim dokazima. Postupanjem opisanim u izreci okrivljenik je ostvario sva zakonska obilježja kaznenih djela koja su mu stavljena na teret. Kaznena djela počinio je s izravnom namjerom jer je bio svjestan obilježja kaznenih djela i htio je njihovo ostvarenje.

Donoseći odluku o vrsti i mjeri kaznenopravne sankcije, sud je ocijenio sve zakonom propisane činjenice i okolnosti.

Kao olakotne okolnosti kod okrivljenika sud je cijenio priznanje počinjenja kaznenih djela, žaljenje radi počinjenja kaznenih djela, primjereno držanje pred sudom i da je otac maloljetnog djeteta dobi od sedam godina, a kao otegotnu okolnost sud je cijenio da je do sada mnogostruko osuđivana osoba presudama pobliže individualiziranim u generalijama okrivljenika odnosno da se radi o osobi specijalnom povratniku jer je do sada radi istovrsnih kaznenih djela (prijezare, krivotvorenja isprave) osuđen presudom Općinskog suda u Đurđevcu i presudom Općinskog suda Korenica te da je sklon činjenju kaznenih djela protiv imovine budući da je do sada u četiri navrata pravomoćno osuđen radi počinjenja kaznenih djela krađe, pa je očito da uvjetne osude, a niti bezuvjetne kazne zatvora po presudama koje su individualizirane u generalijama okrivljenika nisu utjecale na okrivljenika da ne čini kaznena djela, odnosno svoje ponašanje uskladi s zakonom.

Sud je okrivljeniku radi počinjenja jednog produljenog kaznenog djela protiv imovine – prijevarom, utvrdio kaznu zatvora u trajanju od dvije godine, zatim radi počinjenja jednog produljenog kaznenog djela protiv privatnosti – nedozvoljenom uporabom osobnih podataka sud je okrivljeniku utvrdio kaznu zatvora u trajanju od jedne godine te naposljetku radi počinjenja jednog kaznenog djela krivotvorenja isprave sud je okrivljeniku utvrdio kaznu zatvora u trajanju od jedne godine, a primjenom odredbe Kaznenog zakona o realnom stjecaju kaznenih djela okrivljenik je osuđen na jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od tri godine i dva mjeseca.

Sud smatra, imajući u vidu sve gore navedene olakotne okolnosti a uzimajući u obzir i otegotnu okolnost da će se bezuvjetnom kaznom zatvora u trajanju od tri godine i dva mjeseca ostvariti u konkretnom slučaju svrha kažnjavanja u vidu individualne i generalne prevencije odnosno utjecati na okrivljenika da ubuduće ne čini kaznena djela, a svima ostalima ukazati na pogibeljnost činjenja kaznenih djela.

Temeljem čl. 54. KZ/11. u izrečenu jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od 3 (tri) godine i 2 (dva) mjeseca uračunato je vrijeme provedeno u istražnom zatvoru i vrijeme oduzimanja slobode u vezi s kaznim djelom i to vremensko razdoblje od 15. prosinca 2014. u 13:50 sati do 24. travnja 2015. godine. To radi toga, što je okrivljenik nesporno uhićen dana 15. prosinca 2014. godine u 13:50 sati, a kako to proizlazi iz izvješća o uhićenju Policijske postaje Koprivnica od 15. prosinca 2014. godine te je u odnosu na okrivljenika određen istražni zatvor koji je ukinut rješenjem Općinskog suda u Koprivnici broj K – 105/15-32 od 24. travnja 2015. godine.

Temeljem čl. 79. KZ/11. od okrivljenika će se trajno oduzeti poništena osobna iskaznica Republike Hrvatske broja _____ izdana na ime okrivljenika B. _____ V. _____ sa adresom B. _____, koja je privremeno oduzeta potvrdom o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 905439, zatim predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827527 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to PVC omot SIM kartice Tele 2 serijskog broja 89385025270000097864, SIM kartica serijskog broja 99201329401115, kupoprodajni ugovor motornog vozila broj 61/09., ugovor o posredničkoj prodaji motornog vozila broj 2926/08 i kupoprodajni ugovor motornog vozila broj 353/10., zatim predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827528 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj 751/PZ-1, ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj 2740/13, ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj zaključen između D. _____ B. _____ i M. _____ Š. _____, ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj zaključen između J. _____ N. _____ i M. _____ Š. _____, list 367, zatim predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827529 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj zaključen između M. _____ Š. _____ i B. _____ V. _____, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između F. _____ Đ. _____ i M. _____ Š. _____, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između I. _____ K. _____ i M. _____ Š. _____, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između D. _____ S. _____ i M. _____ Š. _____, list 368, zatim predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827530 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između D. _____ M. _____ i M. _____ Š. _____, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između M. _____ T. _____ i B. _____ V. _____ ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između T. _____ P. _____ i M. _____ Š. _____ i ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj 2857/07. list 369, zatim predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827531 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između M. _____ B. _____ i M. _____ Š. _____ ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između H. _____ Š. _____ i A. _____ Š. _____, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između C. _____ R. _____ i N. _____ M. _____, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između Auto Silvio broj 024/10 na ime M. _____ Š. _____, zatim predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta

serijskog broja 827532 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to ugovor o kupoprodaji motornog vozila broj 61/09, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između D. S. i M. Š., Hugo obrt za prijevoz i posredovanje, ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između V. N. i M. Š., ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između N. J. i M. Đ. list 371 zatim predmeti oduzeti prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta serijskog broja 827533 Policijske uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Koprivnica od 22. listopada 2014. godine i to ugovor o kupoprodaji motornog vozila zaključen između T. R. i B. V. bijeli papirić sa natpisom S. Š. mobilni telefon marke Meanit, kartica pozivnog broja IMEI mobitela 358130847182352, mobitel marke Vodafone IMEI broja 359739010785491 sa karticom serijskog broja 8938592414040024499, mobitel marke Meanit IMEI broja 358130847194399, bijeli papirić sa natpisom S. Š., mobilni telefon marke Meanit, kartica pozivnog broja , IMEI mobitela 358130847182352, mobitel marke Vodafone IMEI broja 359739010785491 sa karticom serijskog broja 8938592414040024499 i mobitel marke Meanit IMEI broja 358130847194399.

Naime, odredbom čl. 79. KZ/11., propisano je, da će se predmeti nastali počinjenjem kaznenog djela oduzeti a u konkretnom slučaju radi se o predmetima koji su bili namijenjeni i uporabljeni za počinjenje kaznenih djela.

Temeljem čl. 161. st. 3. ZKP/08 D. i F. vratit će se mobilni telefon marke „Nokia 5130C-2“ IMEI broja 35935503203389 privremeno oduzet potvrdom o privremenom oduzimanju predmeta broj 905435, zatim P. J. vratit će se mobilni telefon marke AppleIphone 5S Gold IMEI broja 352015060636489 privremeno oduzet prema potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta broj 804394 i V. U. vratit će se mobilni uređaj marke AppleIphone 5S Silver IMEI broja 352015061666709 privremeno oduzet potvrdom o privremenom oduzimanju predmeta broj 816615. U konkretnom slučaju, radi se o stvarima koje su bile odlučne za utvrđivanjem činjenica, a kako nesporno pripadaju vlasnicima, istima će se vratiti po pravomoćnosti presude.

Temeljem čl. 77. KZ/11 u svezi čl. 4. st. 1. Zakona o postupku oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i prekršajem tim da je utvrđeno da novčani iznos od 1.900,00 kuna predstavlja imovinsku korist koju je okrivljenik B. V. OIB:) iz K. P. ostvario počinjenjem kaznenog djela iz čl. 236. st. 1. Kaznenog zakona opisanog pod točkom a) i b), zatim da je novčani iznos od 1.900,00 kuna imovina Republike Hrvatske te je naloženo okrivljeniku B. V. OIB: iz K. P. „ da Republici Hrvatskoj plati novčani iznos od 1.900,00 kuna u korist proračuna Republike Hrvatske u roku od 15 dana od dana pravomoćnosti presude pod prijetnjom ovrhe.

Naime, u postupku je bilo nesporno odnosno potvrđeno je, obranom okrivljenika da je okrivljenik dobiveni mobitel „Samsung S4 Mini black Promo“ prodao za iznos od 900,00 kuna, a isto tako nesporno je da je dobiveni mobitel „Samsung S4 Mini black“ prodao za iznos od 1.000,00 kuna te je na taj način u iznosu od 1.900,00 kuna ostvario protupravnu stečenu imovinsku korist.

Temeljem čl. 158. st. 2. ZKP/08. M T s postavljenim imovinsko – pravnim zahtjevom u iznosu od 8.231,98 kuna, I C s postavljenim imovinsko - pravnim zahtjevom u iznosu od 9.070,45 kuna, V B s postavljenim imovinsko – pravnim zahtjevom u iznosu od 9.863,11 kuna te Hrvatski telecom d.d., Zagreb, Roberta Franjgeša Mihanovića 9 u iznosu od 8.231,98 kuna prema podignutoj optužnici Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici broj K-DO-411/14., u iznosu od 11.805,45 kuna po podignutoj optužnici Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici broj K-DO-304/14., u iznosu od 13.087,02 kune prema podignutoj optužnici Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici broj K-DO-75/2015. te u iznosu od 7.369,16 kuna po podignutoj optužnici Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici broj K-DO-277/2015. upućuju se u parnicu. To radi toga, što bi se utvrđivanjem točne vrijednosti štete koja je počinjena predmetnim kaznenim djelima odugovlačio kazneni postupak pri tome imajući u vidu da štetu potražuju i oštećenik Hrvatski telecom d.d. ali i fizičke osobe M T , I C i V B .

Temeljem odredbe čl. 148. st. 1. ZKP/08. okrivljenik je dužan nadoknaditi troškove kaznenog postupka u paušalnom iznosu od 1.000,00 kuna te troškove branitelja po službenoj dužnosti o kojima će biti odlučeno posebnim rješenjem. Paušalna svota utvrđena je imajući u vidu trajanje i složenost kaznenog postupka.

Radi toga, presuđeno je kao u izreci.

U Koprivnici, dana 8. srpnja 2016. godine

ZAPISNIČAR:

S U D A C:

D P

K P

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove presude nezadovoljna stranka ima pravo žalbe u roku od 15 (petnaest) dana od primitka pismenog otpavka ove presude. Žalba se podnosi ovom sudu u 5 (pet) istovjetnih primjerka, a o istoj odlučuje Županijski sud.

DOSTAVNA NAREDBA:

1. ODO u Koprivnici na broj K-DO-411/14.
2. B V K P ,
3. Odvj. K P ; K
4. Hrvatski telecom d.d. Zagreb d.d., Roberta Franjgeša Mihanovića 9

Nalog:

1. Presuda nepravomoćna
2. Dostavi kao u DNA
3. Spis kal. 30 dana

